

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 12. 2. 2015

Število objav: 4	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Tisk: 2	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Radio: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	
Internet: 1	Zborovsko ... Evrope: 0	
Spremljane teme:	Slovensko ... pesem: 0	
Srečanje big bandov: 0	Srečanje ... brega: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 4	Vizije, ... skupin: 0	
Kulturna šola: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Ringaraja: 0	
Festival MareziJazz: 0	Klovnbuf: 0	
Tabor ... Stični: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Opus 1: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Pika miga: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Priznanja JSKD: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Potujoča muzika: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Balada o strugarju: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Rastoča knjiga: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
LOAC: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
Žive besede - festival: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	V Mariboru se začenja Zimska plesna šola 2015		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Cosmopolitan.si; 78.136		
	Rubrika, Datum	Novice; 11. 2. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Zimska plesna šola 2015 Od 20. do 23. februarja bo v Mariboru (v Karanteni na Pobreški cesti 20) zaživela 30. zimska plesna šola Maribor, ki jo pripravlja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD). V Mariboru se začenja Zimska plesna šola 2015 (Foto: promocijsko gradivo) Zimska plesna šola je že tradicionalno namenjena plesalcem, pedagogom,...			

Tisk	Naslov	Proslava v Krškem		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 10	Površina: 86 cm ²
	Rubrika, Datum	Iz naših občin; 12. 2. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...predsednica Kulturnega društva Svoboda Brestanica. V kulturnem programu je sodeloval Orkester slovenske policije, zbrane pa sta nagovorila Igor Teršar, direktor JSKD RS, in župan Miran Stanko. Zadnje imenovani je krški knjižnici ob jubileju v trajno hrambo podelil faksimile prvega obsežnejšega pravnega akta v slovenskem...			

Tisk	Naslov	Dobrodelna licitacija slik		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Dolenjski list; 42.000	Stran: 7	Površina: 156 cm ²
	Rubrika, Datum	Iz naših občin; 12. 2. 2015		
Stran v zbirki: 6	Avtor	J. S.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Lara Zupančič in Gašper Roje. Prireditev je sklad vrtca Mavrica organiziral s pomočjo tukajšnje galerije likovnih samorastnikov in trebanjske izpostave JSKD, organizatorji pa obljublajo, da tokratni dogodek ni bil zadnji. mf Na dobrodelni licitaciji so za otroke iz socialno ogroženih družin zbrali 250...			

Radio	Naslov	Na JSKD že gledališki abonma "Pogled dlje 2015"		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Koroški radio; 24.000	14:42	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Osrednja poročila; 11. 2. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	KOROŠKI RADIO, 11.02.2015, OSREDNJA POROČILA, 14.42 V Kulturnem domu v Pliberku se v februarju začenja 13 . gledališki abonma »Pogled dlje 2015« za Podjuno. Predstave bodo ob četrtkih, ob 20. uri. Prva predstava, Mama Afrika, ki z odličnimi kritikami polni kulturne strani koroških časopisov, bo v			

Objavljeno na spletu • 11. 2. 2015 ob 9:02

V Mariboru se začneta Zimska plesna šola 2015

Od 20. do 23. februarja bo v Mariboru (v Karanteni na Pobreški cesti 20) zaživel 30. zimski plesni šoli Maribor, ki jo pripravlja **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti (JSKD)**.



(Foto: promocijsko gradivo)

Zimska plesna šola je že tradicionalno namenjena plesalcem, pedagogom, koreografom in vsem, ki se aktivno ukvarjate s plesom in gibom.

Program je primeren tako za začetnike, nekoliko bolj izkušene kot tudi poklicne plesalce, vodili pa ga bodo priznani domači in tuji plesalci, pedagogi in koreografi:

Lotem Regev (sodobni ples), Edward Clug (sodobni balet), Kjara Starič Wurst (modern), Maša Kagao Knez (afro-sodobni ples), Daša Rashid (flamenko), Anja Kopač (plesna dramaturgija), Snježana Premuš (utelešena anatomija in joga) in Lazaro Amed Hierrezuelo

Zumeta (latino tolkala).

Zimska plesna šolala je idealna priložnost, da se v počitniškem času naplešeš in preizkusiš v različnih plesnih tehnikah in odkriješ nove in vznemirljive plesne izzive.

Poleg rednega izobraževalnega programa se lahko družiš še ob ogledu pestrega plesnega programa – predstav, video projekcij in pogovorov o plesu.

Vsako leto se ZPŠ udeleži okrog 150 plesalcev, ki se zadnji dan predstavijo tudi občinstvu.

Več podatkov o programu in delavnicah 30. zimske plesne šole Maribor najdeš [TUKAJ](#).



PROSLAVA V KRŠKEM Na predvečer slovenskega kulturnega praznika so pripravili osrednjo slovesnost, na kateri so podelili 19 Prešernovih plaket in priznanj. Zlato plaketo je za svoje življenjsko delo prejela Margareta Marjetič, dolgoletna predsednica Kulturnega društva Svoboda Brestanica. V kulturnem programu je sodeloval Orkester slovenske policije, zbrane pa sta nagovorila Igor Teršar, direktor JSKD RS, in župan Miran Stanko. Zadnje imenovani je krški knjižnici ob jubileju v trajno hrambo podelil faksimile prvega obsežnejšega pravnega akta v slovenskem jeziku Gorske bukve z Rake. (Foto: Občina Krško)



Na dobrodelni licitaciji so za otroke iz socialno ogroženih družin zbrali 250 evrov. (Foto: J. S.)

Dobrodelna licitacija slik

Združili kulturo in dobrodelnost – Prodali štiri slike – Za letovanje otrok 250 evrov

TREBNJE - Sklad tukajšnjega vrtca Mavrica je v galeriji likovnih samorastnikov v soboto pripravil kulturno-umetniško prireditev z dobrodelno licitacijo slik, na kateri so s prodajo štirih slik za otroke iz socialno ogroženih družin zbrali 250 evrov.

»Ideja o licitaciji je zorela že kar nekaj časa. Slike smo namreč dobili v dar od skupine 12. poteza in po nekaj letih smo se odločili, da poskušamo združiti kulturno-umetniški večer z dobrodelno licitacijo, zato smo dogodek tudi umestili ob kulturnem prazniku,« pripoveduje predsednik omenjenega sklada **Gregor Kaplan**.

Na licitaciji pod vodstvom Braneta Praznika je bilo sicer osem slik, ki so nastale pred desetimi leti, vse v akrilni tehniki. Skupina 12. poteza združuje

je akademsko izobražene umetnike, ki delujejo na likovnem področju, licitirane slike so nastale na začetku njihove ustvarjalne poti. V soboto so jih uspeli prodati polovico, zbrana sredstva pa bodo namenili sofinanciranju letovanja s plavalnim opismenjevanjem otrok iz socialno ogroženih družin.

Pester kulturni večer so popestrili domača vokalna skupina Soreline, Mitja Drčar s kitaristom Primožem Hudoklinom ter mlada trebanjska pesnika Lara Zupančič in Gašper Rojc. Prireditev je sklad vrtca Mavrica organiziral s pomočjo tukajšnje galerije likovnih samorastnikov in trebanjske izpostave **JSKD**, organizatorji pa obljublajo, da tokratni dogodek ni bil zadnji.

J. S.

Na **JSKD** že gledališki abonma "Pogled dlje 2015"

KOROŠKI RADIO, 11.02.2015, **OSREDNJA POROČILA**, 14.42

V Kulturnem domu v Pliberku se v februarju začneja 13. gledališki abonma »Pogled dlje 2015« za Podjuno. Predstave bodo ob četrkih, ob 20. uri. Prva predstava, Mama Afrika, ki z odličnimi kritikami polni kulturne strani koroških časopisov, bo v četrtek 19. februarja, ob 20.uri. Med vrhunce letošnjega abonmaja v Pliberku uvrščajo izviren slovenski muzikal Cvetje v jeseni, ki že mesece dolgo polni dvorane po celi Sloveniji. Karte za abonma so že na voljo, prav tako si jih lahko zainteresirani zagotovijo tudi v Javnem skladu za kulturne dejavnosti Ravne. Kot so še zapisali v vabilu za abonma se bodo potrudili za pester izbor predstav in širok vpogled v slovensko gledališko ustvarjanje. Kulturni dom Pliberk bo zagotovil vstopnice tudi za posamezne predstave, ki bodo na voljo na dan prireditve pri blagajni.